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Referat af bestyrelsesmøde i TIF 60+motion 
Tirsdag den 11. november 2025 

i Tårnborghallens foyer klokken ca. 11.45 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat - samt eventuelle tilføjelser til dagsordenen 

Alt godkendt uden kommentarer 

 

2. Regnskab  

Økonomien ser fin ud. Regnskabet er eftersendt. 

 

3. Vi er nu Indmeldt i DAI 

Hvad kan og skal vi bruge dem til? 

Vi er interesseret i Fitness-testen, besøg i foråret af en krolf-konsulent til gennemgang af reglerne 

og måske winterwalk, hvis nogen på holdet kunne tænke sig at være tovholder - (mange deltager i 

andre vandringskonstellationer). - Kontingenter til DAI er indbetalt af 60+motion; skal vi også det i 

fremtiden? 

 

4. Julefrokosten tirsdag den 16. december i forsamlingshuset 

(Planlægningsudvalg: Lotte, Yvonne og Lilian J) 

Det meste er vist på plads, men har vi ”glemt” noget? 

Vi har stor tiltro til planlægningsudvalget og vil derfor ikke blande os. 

 

5. Hoppedagene i hallen i oktober. 

Evaluering af vores indsats. Deltager vi eventuelt en anden gang? 

Hoppdagene var en stor succes og afvikles også til næste år på. Måske også medlemmer af 

60+motion vil melde sig til en tjans en af dagene? Deltagerpris bliver sandsynligvis 75 kr. som sidste 

gang, men der blev stillet forslag om, at det skulle være gratis, så alle kunne deltage. 

 

6. Evaluering af den seneste tilretning og forbedring af petanquebanerne 

Er arbejdet færdigt? Hvis ikke, hvornår gør vi det færdigt? 

Banerne ser fine ud, nu skal de bare ”sætte” sig. Vi venter med færdiggørelsen til foråret – 

udjævning, stampning, pålægning af småsten, snoretræk og afmærkning mm. Dato aftales på 

januarmødet. 

 

7. Skal vi anlægge en bane til at indøve krolfslag på? 

Hvor skal den eventuelt så være, og hvordan skal den udformes? 

God idé! Emnet tages op på januarmødet. 

 

8. Forslag om at medlemsgrænsen øges til 80 - fra de nuværende 70 medlemmer 

Jo flere vi er, jo flere vil der være, som ikke kommer hver gang 

Vi ser på medlemssituationen på januarmødet. - Der er tilmelding til ny sæson fra 1. januar 2026. 
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9. Kan vi bruge et torsdagshold? 

Vi har sat os på en haltid om torsdagen fra klokken 10.00-11.00 (i indesæsonen fra november til 

marts). 

Vil vi gøre brug af den? Hvis ja; hvordan organiserer vi det? 

Vi forsøger os med torsdagsåbning nogle gange resten af året, hvor vi ser, hvor stor interessen er. 

En ”ansvarlig” for åbning og lukning kan melde sig, når en åbning ønskes. Jørgen står for åbning den 

27. november; måske nogen melder sig til andre torsdage? 

 

10. Eventuelle ønsker til indkøb af nye spil eller rekvisitter til erstatning af slidt materiel 

Indesæsonen er i gang. Trænges der til nyindkøb o.a.  

Vi har brug for et nyt bowlstæppe til afløsning for et meget slidt. – Vi har brug for flere 

kurlingskubbere. Der indkøbes fire stykker. (Leif har allerede klaret førnævnte to indkøb). – Vi 

undersøger om alle fem kurlingsæt anvendes (ved behov indkøbes et ekstra). – Har vi brug for et 

indendørs krolfsæt? Pris undersøges, og anvendelighed undersøges ved et fremtidigt besøg i 

Skælskør, hvor de spiller indendørs krolf (Henning C aftaler besøg med Skælskør). 

 

11. Indlæg i Tårnborgbladet februar 2026 

Deadline 31. december 2025 

Giv en melding, hvis du planlægger et indlæg om 60+motion, ellers skriver Jørgen noget. 

 

12. Nytårskur i TIF fredag den 9. januar 

For alle TIF-bestyrelsesmedlemmer med påhæng. Hvem kan/vil deltage? 

Foreløbig har Pia, Henning og Kia, Søren og Gurli, Leif og Lotte samt Jørgen og Else tilmeldt sig. 

Erling undersøger, om han og Inge kan deltage. 

13. Eventuelt 
- Vi har store problemer med at vores bowlstæpper anvendes af udefrakommende til andet end 
bowls, hvilket desværre har resulteret i uoprettelige buler i det ene tæppe! Vi forsøger os med skilte 
ved tæpperne, for at tydeliggøre at tæpperne er til bowlsbrug – og ikke andet! 
- Vi er blevet spurgt af nogle 60+medlemmer til muligheden for privat brug af hallen til fx hyggespil 
med nogle familiemedlemmer en lørdag eftermiddag. Spørgsmålet er taget op i Hovedbestyrelsen, 
og svaret er, at dette ikke er muligt - men alle kan leje hallen, hvis den er ledig! – Hvis det er de 
udendørs baner, nogen ønsker at låne til privat brug, ser Hovedbestyrelsen ingen problemer i dette, 
hvis det blot aftales med afdelingen, man er medlem af. 
- Vi skal huske at minde om retningslinjerne ifm. medlemskab af 60-motion: fx kaffekop medbringes; 
ved kaffetjans medbringes karklud og viskestykke; kaffemaskiner slukkes ved udtagning af kontakt 
efter brug; kaffen skal sættes i aflåst skab i mødelokalet; borde aftørres, gulvet fejes/vaskes ved 
behov; døre låses og udgang kan altid ske gennem hoveddøren; værdigenstande medbringes i 
mødelokalet, som aflåses, når aktiviteterne starter, ved aktiviteter i hallen skal indendørs sko 
anvendes. - Måske er noget glemt? 
 
 

Dato for næste bestyrelsesmøde: 20. januar 2026 klokken 11.30  

                                                                                   (Årsmøder: søndag den 22. februar) 


